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DIRETORIA EXECUTIVA 

EXTRATO DA ATA DA Y REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

Aos Iiôs dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às quatorze horas, no 

vigésimo andar do Edifício Sede dos Correios - Empresa Brasileira de Correios e 

Telégrafos, situado no Setor Bancário Norte, Quadra 1, Bloco A, Brasília, Distrito 

Federal, reuniu-se a Diretoria Executiva dos Correios, sob a Presidência de Juarez 

Aparecido de Paula Cunha, para a realização da terceira Reunião Extraordinária 

deste exercício. Presentes os Vice-Presidente Jovino Francisco Filho, Heronides 

Eufrásio Filho, Alex do Nascimento, Carlos Roberto Fortner e Sérgio Neves 

Moraes. Ausente Artur José Solon Neto, Vice-Presidente de Negócios Públicos, 

por motivo de participação no evento em comemoração aos 20 anos da 

Cooperativa EMS da União Postal Universal. De 20/03/20 19 a 04/04/2019 os 

assuntos da Vice-Presidência de Negócios Públicos estão sendo respondidos pelo 

Vice-Presidente Comercial. À luz do disposto no subitem 8.6.1. do Regimento 

Interno da Diretoria Executiva, ainda estiveram presentes Gustavo Esperança 

Vieira, Superintendente Executivo de Relacionamento Institucional e Jurídico, 

Marcos Flávio Diniz de Carvalho, Flávio Roberto Fay de Sousa e Gabriel Farias 

Borba, da Assessoria da Presidência dos Correios, Thiago Kovalski de Moura, 

Superintendente Executivo de Tecnologia da lnforrnação/Vitec. André Luís 

Vieira, Diretor Presidente da CorreiosPar e Paula Fontes Guinatti, Chefe do 

Departamento de Comunicação Estratégica/Presi. O Presidente declara aberta a 

sessão passando-sej a seguir, ao exame do item constante da pauta de assuntos. 1. 

MATÉRIAS - Lli VICE-PRESIDENTE DE OPERAÇÕES - 1.1.1. Proposta 
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Flávio , usa 

Superintendente da Secretaria-Geral 
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no 007/2019 - Apresentado. ENCERRAMENTO. E, como 

n da mais houve a tratar, foi encerrada a reunião, às quinze horas e dez minutos, 

d qual. Renata Rodrigues Ferreira, lavrei este extrato de ata. 

Renata Rodrigues Ferreira 

Secretária das reuniões dos órgãos Estatutários 
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